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Eddig 47 százalékos a részvételi arány megyénkben az országos
szűrővizsgálaton. Három napig most a Vasas Szent Péter utcai
rendelőintézetben várják az értesítőt kapottakat. A levett mintákat négy
órán belül a laborba szállítják, két nap múlva pedig közlik az eredményt.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként
kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

– Nem izgultam a vizsgálat mi  att, bár először nem szerettem volna eljönni, de kértek, hogy

mindenképp jöjjek el. Egyáltalán nem volt fájdalmas, a ga  ratból történő mintavétel sem – mondta

el lapunk kérdésére Melinda, akitől a Vasas Szent Péter utcai 2. számú rendelőintézetben vettek

mintát szerdán.

Kedd óta ugyanis itt végzik a Szegedi Tudományegyetem szakemberei az országos szűrővizsgálat

részeként a vérvé telt, valamint a torok- és garatnyálkahártyából történő mintavételt. Május 12. és

15. között, 12 órától 18 óráig várják itt azokat a személyeket, akik telefonon, postai úton, a

háziorvostól vagy a kormány ablakon keresztül értesítést kaptak, hogy a Központi Statisztikai

Hivatal munkatársai kiválasztották őket a tesztre.
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Minden levett mintát hűtőládában tárolnak a mintavételi pontokon, ahonnan az egyetemi

személyszállító gépjárművek gyűjtik össze a ládákat. Ezeket négy órán belül az SZTE

mikrobiológiai laborjába viszik, ahol megkezdődik a vizs gálatuk.

A nyálkahártyákból vett vá  ladék annak megállapításához szükséges, hogy van-e örökítőanyag a

garatban vagy az orr  ban. Ha igen, akkor az a személy fertőzött és fertőzőképes. A levett vér

segítségével pedig arra keresik a választ, hogy van-e a vérsavóban ellenanyag, vagyis fertőzött

volt-e a tesztelt, ami mi   att ellenanyag termelődött a szervezetében. Az érintettek két nap múlva

tájékoztatást kapnak arról, hogy pozitív vagy negatív lett-e az eredményük.

– Már jelentős számban vet  tek részt a behívottak a szű  rővizsgálaton, az elvégzett vizs  gálatok

száma pedig folyama tosan növekszik – számolt be Lengyel Csaba, az SZTE Szent-Györgyi Albert

Klinikai Központ elnöke a klinikai járványelemző munkacsoport részeredményekről tartott vi -

deókonferenciáján. Hozzá tette, Csongrád megyében ed  dig negyvenhét százalékos a részvételi

arány.

Éppen ezért arra kérik azt, aki értesítőt kapott, hogy menjen el a mintavételi pontokra, hiszen

minél többen vesznek részt a szűrésen, annál pontosabb képet kapnak a fertőzöttségről és az

átfertőzöttségről, annál pontosabb következtetéseket tudnak levonni a járvány állásáról. Szeged

mellett csütörtökön 8 és 18 óra között Szentesen, a Nagyörvény utcai orvosi rendelőbe várják

mintavételre az érintetteket.

A résztvevők szerint a mintavétel egyáltalán nem jár fájdalommal. 
Fotó: KARNOK CSABA
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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